
 

Opérations : faire des opérations en ligne. 
 

1. Des additions. 
 

 Additions sans retenues. 
 

4 256 + 1 342 = …………………………… 
 

 Additions avec retenues. 
 

4 256 + 465 = …………………………… 
 

2. Des soustractions. 
 

 Soustractions sans retenues. 
 

5 624 - 2 413 = ………………………… 

 Soustractions avec retenues. 
 

5 624 - 1 872 = ………………………… 
 

3. Des multiplications. 
 

 Multiplications sans retenues. 
 

3 321 x 2 = ……………………………….. 
 

 Multiplications avec retenues. 
 

4 536 x 3 = ………………………………… 
 

4. Des divisions (sans retenues). 
 

3 961 : 9 = ………………………… 8 412 : 4 = ………………………… 
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